

Три швейцарских госпиталя осуждены за использование бракованного техоборудования



Университетский госпиталь Цюриха (DR)

Швейцарская служба по надзору за лекарствами Swissmedic оштрафовала университетские госпитали Цюриха и Базеля и кантональный госпиталь Санкт-Галлена, нарушивших свои юридические обязательства и не сообщивших об использовании полученного из Пакистана бракованного технического оборудования.

Речь идет, среди прочего, о канюлях (трубках, предназначенных для введения в трахею), используемых при операциях на сердце у младенцев и для аспирационного дренажа. Выяснилось, что эти трубки были частично ржавыми, деформированными, содержали металлическую стружку или ломались.

Их приобретало в Пакистане и продавало предприятие, базирующееся в кантоне Цуг. Факты вскрылись после обыска в офисе этого предприятия. Наложённый штраф составил пять тысяч франков, с предупреждением, что, в случае рецидива, он вырастет до 50 тысяч.

Параллельно Swissmedic начала юридический процесс против предприятия-репортера, но, видно, поздно – оно уже приступило к самоликвидации, о чем свидетельствует запись в коммерческом регистре.

На наш взгляд, сумма штрафа смехотворна, а вы как думаете?

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/breaking-news/tri-shveycarskih-gospitalya-osuzhdeny-za-ispolzovanie-brakovannogo-tehoborudovaniya>